



## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ АГЕНЦИЈЕ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ ЈУЧЕ СТИГАО У СКУПШТИНУ СРБИЈЕ 2.000 СЕДИ НА ДВЕ ФОТЕЉЕ

Више од 70 одсто извештаја о имовини неистправно, поднетих четири пријаве

ОКО 2.000 функционера обавља дупло више функција, а највише их је на локалном нивоу. Проверено је 200, од укупно 300 имовинских карата највиших функционера. Преко 70 одсто извештаја о имовини имало је недостатке. Поднете су четири кривичне пријаве против функционера који су прекршили закон. Ово су подаци из извештаја о раду Агенције за борбу против корупције током 2010. године, који су јуче руководиоци ове институције предали првој дами скупштине Славици Ђукић-Дејановић.

Решили смо 95 одсто предмета о сукобу интереса - рекла је председница Агенције Зорана Марковић. - То што 2.000 људи обавља око 4.000 функција не значи да су у сукобу интереса. Очекујем да ове године почне електронска



пријава имовине.

Највећи проблем, тврди Чедомир Чулић, председник Одбора Агенције, јесу функционери који не прихватају да су у сукобу интереса, јер истовремено "седе" у законодавној и извршној власти, па су пред Уставним судом покренули поступке.

Агенција је тражила од Уставног суда да се изјасни о дуплим функцијама, али одговор још нису добили. Смента и што треба да прате финансирање странака, а нови закон који би регулисао ту област још није донет.

Извештај ће најпре отићи пред Одбор за правосуђе и

### ЖАЛЕ СЕ И ГРАЂАНИ

АГЕНЦИЈА је добила 277 представки грађана о корупцији. Људи нису задовољни реакцијама јавног тужилаштва, радом инспекција, као и процесима приватизација. Стигле су жалбе на институције које се баве урбанизмом и грађевином. Иначе, Агенција је прошле године потрошила 93,9 милиона, а остало јој је 66 милиона. Купили су шест сервера и 65 савремених рачунара.

управу, а затим ће о њему причати и посланици. Пред Скупштином до 31. марта треба да се нађу и извештаји других независних установа. Још није одлучено хоће ли о њима Скупштина расправљати заједно у једном дану или о сваком појединачно. ■

С. С. Р.